

ОАО «ТГК-2» неправомерно отключило горячую воду жителям дома г. Ярославля

В конце 2010 года управление Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области (УФАС России) признало ОАО «ТГК-2» нарушившим антимонопольное законодательство в части злоупотребления доминирующим положением на рынке тепловой энергии в границах присоединенной сети (часть 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции»).

Нарушение выразилось в прекращении подачи горячего водоснабжения без надлежащего уведомления за 1 месяц жителей дома 93 по ул. Свободы г. Ярославля. В результате подобных действий граждане - надлежащие плательщики в июле месяце 2010 года на неделю лишились комфортных условий проживания.

Напомним, дело в отношении ОАО «ТГК-2» было возбуждено на основании информации, поступившей из прокуратуры в результате обращения главы администрации Кировского района.

Ранее согласно договору ОАО «Управляющая организация многоквартирными домами Кировского района г. Ярославля» предоставила ОАО «ТГК-2» сведения, необходимые для расчета ежемесячной платы за получение коммунального ресурса. Из информации о количестве проживающих в доме лиц, предоставленной управдомом, следовало, что в указанном доме никто не проживает.

«Законом не установлено такого основания для прекращения поставки ресурса как отсутствие проживающих в доме лиц. ОАО «ТГК-2» нарушило права граждан. Это недопустимо», - комментирует руководитель управления Наталия Сибрикова.

В ближайшее время Ярославское УФАС России рассмотрит вопрос о возбуждении в

## ОАО «ТГК-2» неправомерно отключило горячую воду жителям дома г. Ярославля

Автор: Administrator  
02.06.2011 09:02

---

отношении ОАО «ТГК-2» административного производства по факту нарушения антимонопольного законодательства.

Наша справка:

Согласно статье 14.31 Кодекса об административных правонарушениях РФ совершение занимающим доминирующее положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом действий, признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством РФ влечет наложение административного штрафа на юридических лиц - от одной сотой до пятнадцати сотых размера суммы выручки правонарушителя от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого совершено административное правонарушение.